
SA A D SD UTC SA A D SD UTC SA A D SD UTC SA A D SD UTC SA A D SD UTC SA A D SD UTC SA A D SD UTC

1 My child enjoys school
17 13 13 5 15 6 28 11 21 11 17 12 28 12

209

2 I feel that my child is safe and well cared for at school 23 7 15 3 17 4 31 8 26 6 22 7 29 11 209

3 My child is making progress 21 8 1 10 8 15 6 26 13 23 8 1 16 13 23 17 209

4

The school expects my child to work hard and do his/her 

best
19 9 2 11 7 15 6 28 11 24 8 17 12 26 14

209

5 The teaching is good at St Wilfrid's 22 6 2 16 2 15 6 31 8 24 8 19 10 27 13 209

6

There is a good range of activities including trips, visits 

and after school activities for my child to take part in
11 12 7 15 2 1 13 8 26 12 1 21 11 19 8 2 27 12 1

209

7 The school deals effectively with unacceptable behaviour
15 8 1 6 9 8 1 6 7 1 7 21 16 2 12 13 1 6 8 15 3 3 15 21 1 3

209

8 The school takes account of children's views 15 10 5 9 8 1 8 11 2 20 18 1 17 13 2 11 14 4 20 17 1 1 1 209

9

The school takes account of parents/carers suggestions 

and concerns
18 9 3 11 6 1 10 8 3 24 12 3 13 16 3 12 16 1 19 18 1 1 1

209

10 The school is well led and managed effectively 17 9 1 3 14 3 1 12 8 1 26 13 17 13 2 15 13 1 19 19 1 1 209

11

Overall I am happy with my children's experience at St 

Wilfrid's
23 7 16 2 16 5 31 8 23 9 20 9 26 14

209

A D UTC A D UTC A D UTC A D UTC A D UTC A D UTC A D UTC A D UTC

1 My child enjoys school 30 18 21 39 32 29 40 209 100.00% 0.00% 0.00%

2 I feel that my child is safe and well cared for at school 30 18 21 39 32 29 40 209 100.00% 0.00% 0.00%

3 My child is making progress 29 1 18 21 39 31 1 29 40 209 99.04% 0.48% 0.48%

4

The school expects my child to work hard and do his/her 

best
28 2 18 21 39 32 29 40 209 99.04% 0.00% 0.96%

5 The teaching is good at St Wilfrid's 28 2 18 21 39 32 29 40 209 99.04% 0.00% 0.96%

6

There is a good range of activities including trips, visits 

and after school activities for my child to take part in
23 7 17 1 21 38 1 32 27 2 39 1 209 94.26% 2.39% 3.35%

7 The school deals effectively with unacceptable behaviour 23 1 6 17 1 13 1 7 37 2 25 1 6 23 3 3 36 1 3 209 83.25% 3.83% 12.92%

8 The school takes account of children's views 25 5 17 1 19 2 38 1 30 2 25 4 37 2 1 209 91.39% 0.96% 7.66%

9

The school takes account of parents/carers suggestions 

and concerns
27 3 17 1 18 3 36 3 29 3 28 1 37 2 1 209 91.87% 0.96% 7.18%

10 The school is well led and managed effectively 26 1 3 17 1 20 1 39 30 2 28 1 38 1 1 209 94.74% 0.96% 4.31%

11

Overall I am happy with my children's experience at St 

Wilfrid's
30 18 21 39 32 29 40 209 100.00% 0.00% 0.00%

A - AGREE

D - DISAGREE

UTC - UNABLE TO COMMENT

414
Year 4 Year 5 Year 6Year R Year 1 Year 2 Year 3

Results from Parents' Evening Survey - November 2015

Year 6 Total 

Recd 

out of 

414

% Year R Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5


